



### ISKUSNI SKIPER, SIGURNE RUKU

Na šest mjeseci – za trajanja sezone ili na 12 mjeseci, možete ugovoriti osiguranje skipera. Allianz na sebe preuzima odgovornost za štetu nastalu zbog smrti, ozljede tijela ili zdravlja te oštećenja ili uništenja stvari treće osobe. Sve nastalo za vrijeme dok je plovidom upravljao skiper, odnosno osoba s valjanim dopuštenjem.

Sigurnosti nikad dosta pa istražite i naša dopunska osiguranja skipera. Zaštitite se od gubitka pologa (kaucije) u charteru te osigurajte skipera, putnike i/ili članove posade od posljedica nezgode.

### NIKAD PREPUŠTENI SAMI SEBI

Dobro je znati da uvijek možete računati na Allianz. Bilo kad je vaše plovilo u marini ili kad ste se otisnuli s obale u istraživanje. Pronađite mir u spoznaji da su vaše plovilo, ljudi i stvari na njemu zaštićeni uz Allianz.



**Allianz Hrvatska d.d.**  
Heinzelova 70, 10000 Zagreb  
[www.allianz.hr](http://www.allianz.hr)  
[osiguranje@allianz.hr](mailto:osiguranje@allianz.hr)  
Info telefon 072 100 001

MOJA PLOVIDBA



**ŽELIMO  
VAM  
MIRNO  
MORE!**

12/2019

**ZA OSIGURANJE SVOJEG PLOVILA ODABERITE  
POUZDANOG PARTNERA. DOBRO DOŠLI U ALLIANZ!**

Više informacija o osiguranju plovila i skipera potražite kod svojeg Allianz zastupnika, na internetskoj stranici [www.allianz.hr](http://www.allianz.hr) ili nas nazovite na telefon 072 100 001.

*Istraži svoj život*

**Allianz**

# SIGURNOST VAŠEG PLOVILA I SKIPERA PREPUSTITE U NAŠE RUKUKE.

**Sloboda pučine kojoj se ne vidi kraj neusporediva je s bilo čime. Zato se na svojem plovilu u potpunosti prepustite užitku, a sigurnost pronađite u našoj ponudi. Osigurat ćemo vašu brodicu ili jahtu, ali i vašeg skipera.**

## HVALI MORE... I DRŽI GA SE!

Uz Allianz ste osigurani na svim razinama. Vaša brodica ili jahta, putnici na njoj i njihove osobne stvari, polog koji dajete ili skiper kojemu ste povjerali upravljanje.

## KASKO ZA MAKSIMALNU ZAŠTITU

U kasko osiguranju brodica i jahti možete birati između punog pokrića ili samo za slučaj potpunog gubitka.

Puno kasko pokriće osigurava plovilo od svih opasnosti s mora pa i šire, uključujući pomorske ili prometne nezgode, sudare, udare, nasukavanja, potonuća, prevrnuća... Vaše plovilo zaštićeno je od nevremena i udara munje, požara, eksplozije, provalne krađe, kao i otuđenja cijelog plovila. Puknu li vam jarbol ili križevi jarbola, pomične i nepomične opute ili vam je netko zlonamjerno ošteti plovilo, sve osiguravamo.

## SIGURNI I U MARINI

Vaše je plovilo osigurano ne samo za vrijeme plovitbe, nego i kad se nalazi u marini. Odvezete li plovilo u brodogradilište na održavanje, servisiranje ili popravke, čak i kada je plovilo izvučeno na kopno radi servisa i popravka, plovilo je pokriveno osiguranjem. Osiguranje pomorskog kaska pokriva i troškove pružanja pomoći ili spašavanja drugog plovila u pogibelji.

## ČAK I U TUĐIM RUKAMA

Dali ste plovilo u čarter? Dodatno se osigurajte od rizika prijezave ili utaje, gubitka prihoda ili rizika zapljene plovila. Ne ulazite u nepotreban rizik.

## DODATNE SIGURNOSTI NIKAD DOSTA

Na raspolaganju vam je i dopunsko osiguranje. Ugovorite osiguranje prijevoza plovila kopnom i pogonskih šteta. Plovite mirnije jer ste osigurali osobne stvari (prtljagu) putnika i posade, ali i njih same u slučaju nesretnog slučaja (nezgode).

## SEA HELP – POMOĆ NA VIDIKU

Ugovorite li kasko osiguranje plovila registriranih za osobne potrebe, uz svotu osiguranja veću od 50.000 kuna, poklonit ćemo vam članstvo u Allianz Nautic Cardu.



## ODGOVORNO, ALI BEZ ODGOVORNOSTI

Uz obvezno osiguranje od odgovornosti vlasnika odnosno korisnika brodica na motorni pogon za štete nanosene trećim osobama, nudimo i osiguranje vlasnika odnosno korisnika brodice ili jahte uz odgovarajuće limite odgovornosti za plovitbu i talijanskim morem.

## ŠTO KAŽE ZAKON?

Prema zakonu o obveznim osiguranjima u prometu, vlasnici brodica na motorni pogon odnosno jahti čija snaga stroja prelazi 15 kW moraju ugovoriti osiguranje od odgovornosti. Rado ćemo vam pojasniti sve detalje i dati najbolju opciju.

## KOJE SU POGODNOSTI?

Usluge Sea Helpa koje podrazumijevaju tegljenje, pomoć pri startu, dostavu goriva (cijena goriva nije uključena), dostavu rezervnih dijelova i ne manje važno – savjetovanje o vremenskim uvjetima i području plovitbe. Sea Help dostupan vam je u vodama Hrvatske i Slovenije te sjevernom dijelu mora Italije.